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 Schválenie účtovnej závierky

Zatiaľ čo zákon v prípade verejnej obchodnej spoločnosti 
a komanditnej spoločnosti nestanovuje lehotu na 
predloženie účtovnej závierky na schválenie, štatutárny 
orgán spoločnosti s ručením obmedzeným a akciovej 
spoločnosti je povinný predložiť účtovnú závierku na 
schválenie valnému zhromaždeniu najneskôr do šiestich 
mesiacov od uplynutia účtovného obdobia.

Zákon však ďalej už nestanovuje lehotu, do kedy má valné 
zhromaždenie účtovnú závierku aj schváliť.
 
Zverejnenie účtovnej závierky

Zverejňovaciu povinnosť účtovnej závierky si daňový 
subjekt splní už jej predložením správcovi dane v lehote 
na podanie daňového priznania.

Pokiaľ v lehote na podanie daňového priznania je účtovná 
závierka už schválená valných zhromaždením, daňovník 
predkladá správcovi dane už túto schválenú účtovnú 
závierku.

Ak v lehote na podanie daňového priznania účtovná 
závierka ešte nie je schválená, správcovi dane sa v lehote 
na podanie daňového priznania zasiela neschválená 
účtovná závierka.

Schválenie a zverejnenie účtovnej závierky za rok 2014

Dovoľujeme si Vás upozorniť na povinnosti 
spojené so schvaľovaním a zverejnením účtov-
nej závierky za rok 2014.

www.stoeger-partner.eu


Oznámenie o schválení účtovnej 
závierky

Po dodatočnom schválení účtovnej 
závierky daňovník už nezasiela 
opätovne správcovi dane účtovnú 
závierku, ale zasiela len oznámenie o 
dátume schválenia účtovnej závierky, a 
to najneskôr do piatich pracovných dní 
od schválenia účtovnej závierky.

V prípade, že máte záujem o pomoc 
pri príprave dokumentov týkajúcich 
sa schválenia účtovnej závierky 
resp. pri príprave oznámenia 
o schválení účtovnej závierky, 
je potrebné, aby ste nás o tejto 
skutočnosti čo najskôr informovali.                                              
    
	 	 	 	

Údaje zverejnené v tejto publikácii majú informatívny charakter a nenahrádzajú právne, ekonomické či daňové poradenstvo. Pora-
denstvo vyžaduje znalosť konkrétnych prípadov a posúdenie všetkých relevantných skutočností. Za rozhodnutia, ktoré sa užívateľ 
týchto stránok rozhodne urobiť na základe tohto materiálu, nepreberáme zodpovednosť

AUDITOR
v strednej Európe

AUDITOR je auditorskou a daňovo 
poradenskou spoločnosťou s medzi-
národným zameraním. Už 15 rokov 
ponúka služby v oblasti auditu, 
daňového poradenstva, mzdového 
účtovníctva a personálnej agendy, 
vedenia finančného účtovníctva a 
podnikového poradenstva.

Prostredníctvom partnerských 
kancelárií v Českej republike a v 
Rakúsku (tu pod menom Stöger 
& Partner) poskytuje kompletné 
poradenstvo v krajinách strednej 
Európy. Členstvo v celosvetovej 
sieti UHY International, ktorá 
združuje nezávislé poradenské 
spoločnosti z viac než 80 krajín 
sveta, umožňuje efektívne riešiť 
globálne poradenské aspekty. 
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